

Fachschaftsrat der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik
Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

Sitzungsprotokoll

vom 11. Januar 2021

Beginn der Sitzung: 19:04

Ende der Sitzung: 19:34

Sitzungsleitung: Alisa

Protokoll: Lena

Beschlüsse: von 1/21 bis 2/21

Anwesenheit

Stimmberechtigte Mitglieder:

Alisa Noll, Lena Fischer, Olivia Wachtel (ab 19:32 Uhr)

Beauftragte, Referenten, Kooptierte Mitglieder:

Paul Wiedow, Johann Bredner,

Gäste:

Tagesordnung

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung	3
TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung	3
TOP 3: Aus der Hochschule	3
3.1 Junior- Professur Ingo Siegert	3
3.2 Gespräch mit Rektorat am kommenden Mittwoch	3
TOP 4: Aus dem Fachschaftsrat	4
4.1 Änderung der Passwörter	4
4.2 Haushaltsplan	4
TOP 5: Veranstaltungen	4
5.1 online-Spieleabend im Januar	4
5.2 Auswertung Adventskalender	4
TOP 6: Ankündigungen	4
TOP 7: Nächste Sitzung	5

- Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und stellt mit 3 Mitgliedern die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung

Beschluss 1/21

Beschlussgegenstand: Der Fachschaftsrat beschließt die vorliegende Tagesordnung.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

Beschluss 2/21

Beschlussgegenstand: Der Fachschaftsrat beschließt das Protokoll der Sitzung vom 28. November 2020

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 3: Aus der Hochschule

3.1 Junior- Professur Ingo Siegert

- Mail von Frau Magdowski
- suchen studentischen Vertreter für Verlängerung der Junior- Professur von Ingo Siegert
- Lena macht das

3.2 Gespräch mit Rektorat am kommenden Mittwoch

- Krisenstabbtreffen zur kommenden Klausurenphase fand statt
- Tom Grope hat Zusammenfassung und gewagte Formulierung seiner Meinung an die Fachschaftsräte geschickt
- Mittwoch soll es ein Gespräch mit dem Rektorat und allen Fachschaftsräten geben
- Alisa, Johann und Lena nehmen teil
- es sollen verschieden Möglichkeiten zur Umsetzung der kommenden Klausurenphase durchgeführt werden
- wir haben FEIT Studenten bei Instagram nach ihren Meinungen gefragt

TOP 4: Aus dem Fachschaftsrat

4.1 Änderung der Passwörter

- das Standard Passwort soll geändert werden, weil viele ehemalige Mitglieder noch Zugriff haben
-

Arbeitsauftrag

Beauftragter: Alisa

Gegenstand: Änderung der Passwörter bei allen Diensten

Deadline: bis zur nächsten Sitzung

4.2 Haushaltsplan

- da es noch keinen Haushaltsplan gibt, kann kein Geld mehr ausgegeben werden, bis der aktuelle Plan vorliegt
-

TOP 5: Veranstaltungen

5.1 online-Spieleabend im Januar

- es sollte mal wieder ein online Spieleabend stattfinden
- eventuell als Discord Server
- da aktuell alle kurz vor der Klausurenphase stehen wird die Idee auf März verschoben

5.2 Auswertung Adventskalender

- die Gewinner stehen fest
- das Gewinnerteam hat schon die Preise abgeholt
- der 2. und 3. Platz holen ihre Preise in den kommenden Tagen ab
- da der Adventskalender so gut ankam ist die Überlegung da im nächsten Semester etwas ähnliches anzubieten
- 19:32 Uhr Beitritt Olivia

TOP 6: Ankündigungen

- Keine Ankündigungen

TOP 7: Nächste Sitzung

- am 25.01.2020 um 19 Uhr
-

Die Richtigkeit und Vollständigkeit des Protokolls und der gefassten Beschlüsse wird von zwei Sprechern bestätigt.

Datum:
